

"Сибирская Сотовая Связь", Биробиджанский филиал Закрытого акционерного общества

Регион Еврейская автономная область

Телефон (924) 644-70-91

ИНН 5503023606

ОГРН 1025500746072

ОКПО 89449425

OKATO 99401000000

Расшифровка Биробиджан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20.11	Основной	<u>Деятельность в области фиксированной телефонной связи</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Сибирская Сотовая Связь", Биробиджанский филиал Закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А46-7064/2013 от 19.06.2013

Суд	АС Омской области
Истец	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь"
Ответчик	Министерство имущественных отношений Омской области
Дело № А46-7063/2013	от 19.06.2013
Суд	АС Омской области
Истец	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь"

Министерство имущественных отношений Омской

Дело № А46-7062/2013 от 19.06.2013

области

Ответчик

Суд	АС Омской области
Истец	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь"
Ответчик	Министерство имущественных отношений Омской области
Дело № А46-7061/2013	3 от 19.06.2013
Суд	АС Омской области
Истец	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь"
Ответчик	Министерство имущественных отношений Омской области
Дело № А46-7060/2013	3 от 19.06.2013
Суд	АС Омской области
Истец	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь"
Ответчик	Министерство имущественных отношений Омской области
Дело № А46-332/2013	от 21.05.2013
Суд	8 арбитражный апелляционный суд
Истец	ЗАО "Сибирский коммунальник"
Ответчик	ЗАО "Сибирская сотовая связь"
Дело № А46-3013/2013	3 от 21.03.2013
Суд	АС Омской области
Истец	ООО "ИнтерКапитал"
Ответчик	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь" (ЗАО "Теле-2 Омск)
Дело № А16-141/2013	от 14.02.2013
Суд	АС Еврейской автономной области
Истец	Управление федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу
Ответчик	ЗАО "Сибирская Сотовая Связь"

Государственные контракты

"Сибирская Сотовая Связь", Биробиджанский филиал Закрытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сибирская Сотовая Связь", Биробиджанский филиал Закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сибирская Сотовая Связь", Биробиджанский филиал Закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 14.11.2002. Компания "Сибирская Сотовая Связь", Биробиджанский филиал Закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 679016, г Биробиджан, ул Димитрова, д 17 Б, офис 18 и специализируется на Деятельность в области фиксированной телефонной связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5503023606, ОГРН 1025500746072, ОКПО 89449425.